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ОСТАННІ НОВИНИ

Суд у США визнав підозрюваного у вбивстві
українки Ірини Заруцької недієздатним до
процесу

Суд у США визнав Декарлоса Брауна-молодшого, обвинуваченого у вбивстві 23-
річної українки Ірини Заруцької, тимчасово недієздатним для участі у
федеральному судовому процесі.

Про це повідомляє  CNN.

Водночас він залишатиметься під вартою та проходитиме лікування для
відновлення процесуальної дієздатності. Відповідне рішення ухвалили після
психіатричної експертизи, яка встановила, що обвинувачений наразі не може
повноцінно розуміти перебіг судового процесу та допомагати у власному захисті.
Суддя постановив направити Брауна до спеціалізованої федеральної установи для
лікування.

Прокурор Західного округу Північної Кароліни Расс Фергюсон наголосив, що
рішення не означає звільнення обвинуваченого. «Дозвольте мені прояснити: весь
цей час він перебуватиме під вартою», – заявив Фергюсон після слухання.

За словами прокурора, висновок експерта щодо можливості відновлення
дієздатності є позитивним. «Лікар, який проводив експертизу, дійшов висновку, що
прогноз відновлення дуже сприятливий. Тому я вважаю, що прогноз хороший і ми
побачимо його на лаві підсудних», – додав він. У разі відновлення процесуальної
дієздатності судовий розгляд буде продовжено.
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CNN
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Politico
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Чонгарський міст на в’їзді до
Криму повністю виведено з
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— 1 ОШП
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Кількість постраждалих від
удару БпЛА по Харкову зросла
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на Nasdaq
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У США обговорюють посилення
санкцій проти Росії

В Україні затримали двох іноземців,В Україні затримали двох іноземців,
який розшукував Інтерпол за тяжкіякий розшукував Інтерпол за тяжкі
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У США обговорюють посиленняУ США обговорюють посилення
санкцій проти Росіїсанкцій проти Росії
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Трамп заявив про збиттяТрамп заявив про збиття
американського вертольота Apacheамериканського вертольота Apache
над Ормузькою протокою танад Ормузькою протокою та
пригрозив відповіддю Іранупригрозив відповіддю Ірану

У Москві вибухнуло авто на парковці,У Москві вибухнуло авто на парковці,
— росЗМІ— росЗМІ

Погрожував депортацією кримськимПогрожував депортацією кримським
татарам: власнику мережі закладівтатарам: власнику мережі закладів
«Татарка» загрожує кримінальна«Татарка» загрожує кримінальна
відповідальністьвідповідальність

«Мир» за рахунок України: міністр«Мир» за рахунок України: міністр
оборони Болгарії Стоянов оголосивоборони Болгарії Стоянов оголосив
про припинення постачання зброїпро припинення постачання зброї
УкраїніУкраїні

Путін доручив російським регіонамПутін доручив російським регіонам
шукати шляхи закриття дефіцитушукати шляхи закриття дефіциту
бюджетів: готуються зміни убюджетів: готуються зміни у
податковій сферіподатковій сфері

На Закарпатті підприємецьНа Закарпатті підприємець
розпродував гуманітарні автівки длярозпродував гуманітарні автівки для
ЗСУЗСУ
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